

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE GALICIA

- 36053** *Corrección de errores de la Resolución de 9 de octubre de 2009 del Ente Público Portos de Galicia, por la que se anuncia la licitación, mediante procedimiento abierto y sistema multicriterio, tramitación ordinaria y expediente anticipado de gasto, del contrato de servicios "Servicio de limpieza en los puertos e instalaciones portuarias dependientes de la Zona Sur del Ente Público Portos de Galicia".*

Advertidos errores en la citada resolución publicada en el "Boletín Oficial del Estado" número 251, del sábado, 17 de octubre, páginas 126885 y y 126886, es necesario hacer las siguientes correcciones:

En el punto 4, letra a), donde dice: "Importe neto: 2.321.149,34 euros, IVA (%): 16. Importe total: 2.692.533,23 euros", debe decir: "Importe neto: 2.516.386,20 euros, 7% IVA excluido. Importe total: 2.692.533,23 euros, IVA incluido".

En el punto 5, donde dice: "Garantías exigidas. Provisional (importe): 69.634,48 euros. Definitiva (%): 5 del importe del presupuesto de adjudicación, IVA excluido", debe decir: "Garantías exigidas. Provisional (importe, 3% del presupuesto de licitación, IVA excluido): 75.491,59 euros. Definitiva (%): 5 del presupuesto de adjudicación, IVA excluido."

En el punto 7, letra a), donde dice: "Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas finalizará a las catorce (14:00) horas del día 30 de noviembre de 2009", debe decir: "Fecha límite de presentación: El plazo de presentación de ofertas finalizará a las catorce (14:00) horas del día 10 de diciembre de 2009."

En el punto 8, letra c), donde dice: "Apertura de ofertas. Fecha y hora: La apertura pública de las ofertas técnicas (sobre B) presentadas al procedimiento descrito en el apartado 2 tendrá lugar el día 11 de diciembre de 2009, a las 12:00 horas", debe decir: "Apertura de ofertas. Fecha y hora: La apertura pública de las ofertas técnicas (sobre B) presentadas al procedimiento descrito en el apartado 2 tendrá lugar el día 21 de diciembre de 2009, a las 12:00 horas."

Fecha de envío de la corrección del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 20 de octubre de 2009.

Santiago de Compostela, 20 de octubre de 2009.- El Presidente de Portos de Galicia, José Manule Álvarez-Campana Gallo.

ID: A090077156-1